## 广州流水线工作台

产品名称	广州流水线工作台
公司名称	广州鸿瑞工作台有限公司
价格	3550.00/台
规格参数	
公司地址	广州白云均禾长虹村鸿瑞工业园D栋
联系电话	020-66630944 13556120231

## 产品详情

广州流水线工作台厂家广州鸿瑞工作台有限公司,专业的研发生产,销售以及售后服务一体的厂家,广州流水线工作台产品知识:广州流水线工作台是配合流水线使用的工作台,采用优质冷扎板精工制作而成,坚固的工作桌框架,牢固稳,可使工作桌承重1000kg;多种工作桌面选择,可配合不工使用的要求;工具吊柜(箱),侧柜(箱),外形美观;层板,抽屉质量上乘,承重大,抽屉内可根据需要任意分隔;节约空间,适用性强。

广州流水线工作台桌板特性:1、耐冲击桌板特性,桌板使用高压成型纤维板,表面黏贴绿色软性压纹特殊合成胶皮,桌面四边并以PVC长型胶条封边,以保护桌边不易受损。

2、耐冲击、吸震、美观,适合一般工厂钳工作业、机具维修、生产线包装与保养厂作业及其它用途使用。

- 3、桌板使用高压合成板,表面黏贴灰色皮纹面热固性树脂高压板,桌面四边并以PVC长型胶条封边,以保护桌边不易受损。
- 4、耐磨,适合一般电子工厂、研究所、实验室、医院、学校作业、仪器存放、检测作业、维修等用途。

- 5、桌板使用榉木与防水胶经加压制造而成。
- 6、表面光滑平整,美观不易变型,耐油、耐热、耐酸、耐碱,适合一般工厂作业与精密模具维修,仪器置放与检测等用途。

广州流水线工作台是采用直径28mm的精益管配合种类丰富的连接件,并根据作业需要安装台面板,排插等其它一些应用组装而成的工作台,工作台可独立、可组合、易于调整,可根据作业需要自由设计组装。适用于各种行业的检测,维修及产品组装;让工厂更整洁,生产安排更轻松、物流更流畅。能适应现代生产不断改善的需求,符合人机原理,使现场工作人员操作标准,舒适,对环境的构思和创意迅速的实现,同时它具有轻便,结实等特点,表面洁净耐磨。

广州流水线工作台厂家订购热线13556120231 郑生,如果您有需要到广州流水线工作台,请你及时联系广州流水线工作台厂家广州鸿瑞工作台有限公司。